

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Του **Ηλία Κορομηλά** του Σταύρου και της Βάσως,

(e-mail Πληρεξουσίου

Δικηγόρου: peronis_a@hotmail.com)

Κ Α Τ Α

1. Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «**ΖΟΥΓΚΛΑ ΤΖΙ ΑΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΣΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ**» και διακριτικό τίτλο «**ΖΟΥΓΛΑ G.R. A.E.**», ιδιοκτήτριας και εκμεταλλεύτριας της ιστοσελίδας www.zougla.gr, η οποία εδρεύει στη Νέα Κηφισιά Αττικής, επί της συμβολής των οδών Πηγών αριθμός 35 & Ερυμάνθου, ΑΦΜ 998382123, νομίμως εκπροσωπούμενης, με διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου info@zougla.gr.

2. Της εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «**PARALOT MEDIA AND MARKETING LIMITED**», ιδιοκτήτριας και εκμεταλλεύτριας της ιστοσελίδας www.sdna.gr, που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής, επί της Λεωφ. Μεσογείων αριθμός 357, με ΑΦΜ 997279588, νομίμως εκπροσωπούμενης, με διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου info@sdna.gr.

3. Της ετερόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία «**ΔΥΑΔΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ E.E.**», ιδιοκτήτριας και εκμεταλλεύτριας της ιστοσελίδας www.newsbreak.gr, η οποία εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Ερατοσθένους αριθμός 1, ΑΦΜ 800812606, νομίμως εκπροσωπούμενης, με διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου info@newsbreak.gr.

4. Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «**ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ, ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ, ΕΚΔΟΤΙΚΗ, ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ, ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ Α.Ε.**», ιδιοκτήτριας και εκμεταλλεύτριας της ιστοσελίδας www.sport-fm.gr, η οποία εδρεύει στον Πειραιά, επί της συμβολής των οδών Εθνάρχου Μακαρίου και Φαληρέως αριθμός 2, ΑΦΜ 094383805, νομίμως εκπροσωπούμενης, με διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου skai-legalsec@skai.gr.

5. Της ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας με την επωνυμία «**SPORTDOG ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» και

ΕΚΚΙΝΟΥΜΕΝΗ
την 21/6/2024 και ώρα 6:50 μ.
Ο Δικαστ. Επιμελητής

διακριτικό τίτλο «**SPORTDOG ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.**», ιδιοκτήτριας και εκμεταλλεύτριας της ιστοσελίδας www.sportdog.gr, η οποία εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, επί της οδού Βιλτανιώτη αριθμός 36, με Α.Φ.Μ. 800633388, νομίμως εκπροσωπούμενης, με διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου info@sportdog.gr.

Σύντομο ιστορικό της επίδικης διαφοράς

Ειδικότερα η προσβλητική της προσωπικότητάς μου, συκοφαντική και εξυβριστική, συμπεριφορά σας, παραβιάζουσα παραλλήλως τα δεδομένα προσωπικού μου χαρακτήρα, ειδικών κατηγοριών :

Οι προσκαλούμενες και καθ' όν η παρούσα εξώδικός μου, στο πλαίσιο μίας μεθοδευμένης, οργανωμένης και συντονισμένης προσπάθειας, να προσβάλουν την προσωπικότητά μου, να με συκοφαντήσουν και να παραβιάσουν τα προσωπικά μου δεδομένα, δίχως να συντρέχει ουδείς λόγος δικαιολογημένου ενδιαφέροντος, προέβησαν στην κάτωθι **αδικοπρακτική ενέργεια**, που **προσέβαλε βάνουσα την προσωπικότητά μου**, γνωρίζοντας, δε, την αναλήθεια των όσων ισχυρίστηκαν, υποστήριξαν και διέδωσαν αναληθείς ειδήσεις, που εξέθεσαν σε σοβαρό κίνδυνο το όνομά μου και την εν γένει προσωπικότητά μου, την πίστη, το επάγγελμα και το μέλλον μου, ζημιώνοντάς με, με πρόθεση, κατά τρόπο αντίθετο προς τις Γενικές Αρχές της καλής πίστης και των χρηστών ηθών.

1. Η πρώτη προσκαλουμένη, την 6^η Ιουνίου 2024, στην από 06.06.2024 ανάρτηση στην ιστοσελίδα www.zougla.gr, με τίτλο : «*Ένας Έλληνας και ένας Ουκρανός εμπλέκονται στο σκάνδαλο διαιτησίας του EuroCup 2021*», και στον σύνδεσμο <https://www.zougla.gr/sports/mpasket/enas-ellinas-kai-enas-oukranos-eblekontai-sto-skandalo-diaitisi-as-tou-eurocup-2021/>, διά των προστηθέντων της, αναρτώντας, παράνομα, την από 22 Σεπτεμβρίου 2023 αναφορά του ειδικού ερευνητή Jeffrey G. Benz εν σχέσει με τους ισχυρισμούς για απόπειρα στησίματος αγώνων στους τελικούς του EuroCup 2021, που με αφορά, αναφέροντας παραλλήλως και το όνομά μου, ισχυρίστηκε για το πρόσωπό μου τα εξής, ψευδή και συκοφαντικά:
«Ο Ηλίας Κορομηλάς, που απομακρύνθηκε από τα ευρωπαϊκά σαλόνια, διεκδικεί ρόλο στο ελληνικό μπάσκετ...»,

«...ο Ηλίας Κορομηλάς, ο οποίος απομακρύνθηκε ευσχήμως από την EuroLeague, ενώ σήμερα... επιχειρεί να διαδραματίσει ρόλο σύμβουλου στη διοίκηση της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας....»,

«Ο ίδιος ο θεσμός της EuroLeague όπως συνηθίζεται προσπάθησε να διασώσει το γόητρο της δίνοντας... Σολομώντεια λύση. Ακολούθησε εσωτερικές διαδικασίες διασώζοντας τα προσχήματα, συνιστώντας στους εμπλεκόμενους στο σκάνδαλο να απομακρυνθούν οικειοθελώς...»,

«Διαβάζοντας πίσω από τις γραμμές αντιλαμβάνεται και ο πλέον αφελής παρατηρητής πώς ο καταγγέλλων, διεθνής διαιτητής Μίκολα Αμπρόσοφ, έδωσε στοιχεία και λεπτομέρειες που έπεισαν τον επίσημο ερευνητή που έφερε σε πέρας το ανακριτικό έργο πώς και οι δύο εμπλεκόμενοι, ο Έλληνας και ο Ουκρανός, δεν έδωσαν πειστικά επιχειρήματα και αληθοφανείς εξηγήσεις. Το συμπέρασμα όπως διατυπώνεται στο τέλος του επίσημου εγγράφου είναι σαφές.».

2. Η δεύτερη προσκαλουμένη, την 6^η Ιουνίου 2024, στην από 06.06.2024 ανάρτηση στην ιστοσελίδα www.sdna.gr, με τίτλο **«Πόρισμα-καταπέλτης του Εισαγγελέα εκθέτει την ΕΟΚ για τον κουμανταδόρο της διαιτησίας!»**, και στον σύνδεσμο https://www.sdna.gr/mpasket/1204893_porisma-katapeltis-toy-eisaggelea-ekthetei-tin-eok-gia-ton-koymantadoro-tis, διά των προστηθέντων της, παραπέμποντας στο δημοσίευμα της πρώτης προσκαλουμένης, στο οποίο, ως προαναφέρθηκε, εμπεριέχεται παράνομα, η από 22 Σεπτεμβρίου 2023 αναφορά του ειδικού ερευνητή Jeffrey G. Benz εν σχέσει με τους ισχυρισμούς για απόπειρα στησίματος αγώνων στους τελικούς του EuroCup 2021, που με αφορά, αναφέροντας παραλλήλως και το όνομά μου, ισχυρίστηκε για το πρόσωπό μου τα εξής, ψευδή και συκοφαντικά:

«...πλήθος ερωτημάτων που είναι υποχρεωτικό να τεθούν τόσο από τον Υφυπουργό Αθλητισμού, Γιάννη Βρούτση, καθώς η ομοσπονδία του μπάσκετ τροφοδοτείται με αρκετά εκατομμύρια ευρώ από το ελληνικό κράτος, αλλά και από την ελληνική δικαιοσύνη.».

«Οι εκφράσεις του εισαγγελέα είναι χαρακτηριστικές και ουσιαστικά οδήγησαν την Ευρωλίγκα να λάβει τα μέτρα της, κόβοντας κάθε γέφυρα επικοινωνίας με τον... αποχωρήσαντα κακόν-κακώς Κορομηλά και «τελειώνοντας» τον Ρίζικ από τη διοργάνωση!».

«Αυτά στην Ευρωλίγκα. Στην Ελλάδα είναι αλλιώς. Εδώ που η διαιτησία φαίνεται πώς νοσεύει. Και όχι τυχαία. Όταν ο Κορομηλάς ο πρωταγωνιστής μαζί με τον Ρίζικ του... πορίσματος καταπέλτης είναι, άτυπα προς το παρόν, ο

γενικός κουμανταδόρος με τις ευλογίες του προέδρου της ΕΟΚ και σύμβουλος διοίκησης της ΚΕΔ, η κατάσταση δεν θα μπορούσε να είναι αλλιώς.»

«Αυτούς που ξεκίνησαν χθες με τον Παναθηναϊκό να έχει φρικτά παράπονα τυχαίως με πρωταγωνιστές τα πρωτοπαλίκαρα του Ηλία Κορομηλά. Σύμπτωση. Καθόλου συμπτωματική όμως δεν είναι η δυνατή σχέση που ανέπτυξαν κάποιοι μεταξύ τους. Ούτε η πορεία του Κορομηλά στην Ελλάδα σε σχέση με την Ευρωλίγκα.»

«Διότι για να έχεις βάλει κάποιον αποδεδειγμένα μπλεγμένο σε σκάνδαλο δωροδοκίας να δίνει κατευθύνσεις στους διαιτητές, τότε τίποτα δεν ανάγεται στη σφαίρα της αφέλειας.»

3. Η τρίτη προσκαλουμένη, την 6^η Ιουνίου 2024, στην από 06.06.2024 ανάρτηση στην ιστοσελίδα www.newsbreak.gr, με τίτλο «*«Μπουρλότο» στους τελικούς της Basket League: Καταγγελίες και εκατέρωθεν «βέλη» από Ολυμπιακό και Παναθηναϊκό*», και στον σύνδεσμο <https://www.newsbreak.gr/athlitika/617688/mpouyrloto-stoys-telikouys-tis-basket-league-kataggelies-kai-ekaterothen-veli-aro-olympiako-kai-panathinaiko/>, διά των προστηθέντων της, ισχυρίστηκε, σε ένα παντελώς άσχετο με εμένα δημοσίευμα, που αφορούσε στα παράπονα του Παναθηναϊκού για τη διαιτησία στον πρώτο τελικό της Basket League με αντίπαλο τον Ολυμπιακό, τα εξής, ψευδή και συκοφαντικά, δι' εμέ:
- «Συνταρακτικές αποκαλύψεις εξάλλου προέκυψαν για τον Ηλία Κορομηλά, τον άνθρωπο που η ΕΟΚ έχει γενικό κουμανταδόρο στην διαιτησία του ελληνικού μπάσκετ. Και ήρθαν στο φως εν μέσω τελικών, που ήδη πήραν φωτιά μετά και τα όσα συνέβησαν στο ΟΑΚΑ.»
- «Το πόρισμα του ανεξάρτητου εισαγγελέα....είναι καταπέλτης και προκαλεί απορίες για το «πώς» και το «γιατί» επιλέχθηκε ο Κορομηλάς ως άτυπο αφεντικό της ελληνικής διαιτησίας αλλά και το τι μπορεί να συμβαίνει στα παρασκήνια.»
4. Οι τέταρτη και πέμπτη προσκαλουμένες, την 6^η Ιουνίου 2024, στις από 06.06.2024 αναρτήσεις στις ιστοσελίδες www.sport-fm.gr και www.sportdog.gr, με τίτλο «*Ένας Έλληνας και ένας Ουκρανός εμπλέκονται στο σκάνδαλο διαιτησίας του EuroCup 2021 - Τι αναφέρει το έγγραφο της έρευνας*» και «*Ένας Έλληνας και ένας Ουκρανός στο σκάνδαλο διαιτησίας του Eurocup 2021!*» αντίστοιχα, και στους συνδέσμους <https://www.sport-fm.gr/article/basket/greece/skandalo-dwrodokias-ti-anaferei-to-eggrafo-tis-ereunas/4987296>, και <https://www.sportdog.gr/mpasket/basket-league/832055/enas-ellhnas-kai->

enas-oykranos-sto-skandalo-diaithsias-toy-eurocup-2021 αντίστοιχα, διά των προστηθέντων τους, παρέπεμψαν ευθέως στο δημοσίευμα της πρώτης προσκαλουμένης, η μεν τέταρτη αναδημοσιεύοντας παράνομα την από 22 Σεπτεμβρίου 2023 αναφορά του ειδικού ερευνητή Jeffrey G. Benz εν σχέσει με τους ισχυρισμούς για απόπειρα στησίματος αγώνων στους τελικούς του EuroCup 2021, που με αφορά, η δε πέμπτη αναδημοσιεύοντας αυτούσιο ολόκληρο το δημοσίευμα της πρώτης προσκαλουμένης, αναρτώντας παραλλήλως και το όνομά μου.

Εν τούτοις, τίποτε από όσα αναφέρεται στις αναρτήσεις αυτές, δεν είναι αληθές, τουναντίον ισχυρίζεσθε για το πρόσωπό μου **ψευδή γεγονότα**, εν γνώσει της **αναληθείας** τους και με απόλυτα κακόβουλη, εξυβριστική, και συκοφαντική χροιά, αφού εν ολίγοις ισχυρίζεστε άπαντες ότι δήθεν το πόρισμα του ανεξάρτητου επιθεωρητή είναι καταπέλτης δι' εμέ, ότι δήθεν κατέληξε σε σαφή κρίση περί της ενοχής μου, ότι δήθεν μου συνέστησε η Ευρωλίγκα, επειδή τάχα θεωρήθηκα ένοχος, να απομακρυνθώ από τη Διαιτησία σε μία προσπάθεια να διάσώσει το γόητρό της και ότι δήθεν αυτός ήταν ο λόγος απομάκρυνσής μου από τη Διαιτησία.

Όμως, η αλήθεια, την οποία καλώς γνωρίζετε, είναι ότι καταρχάς, το εν λόγω πόρισμα του ανεξάρτητου ερευνητή Jeffrey Benz – ο οποίος, σημειωτέον, είναι δικηγόρος και ουχί εισαγγελέας όπως ψευδώς αναφέρετε - ουδόλως αποτελεί «καταπέλτη», όπως χαρακτηριστικά και σκοπίμως αναγράφετε. Αντίθετα, το πόρισμά του είναι όλως ασαφές και δεν καταλήγει σε κάποιο συμπέρασμα, πολλώ δε μάλλον σε σαφή κρίση περί της ενοχής μου, όπως ψευδώς αναφέρετε, αφού χαρακτηριστικά αναγράφει ότι: «οι αποδείξεις μέχρι και τη στιγμή έκδοσης του πορίσματός του είναι όλως περιστασιακές, εν τούτοις υπάρχει επαρκές κίνητρο που υποδεικνύει ότι μπορεί να έλαβε χώρα μία δωροδοκία.». Εν ολίγοις ο ερευνητής δεν βρήκε κανένα απόλύτως στοιχείο, ει μη μόνον περιστασιακές ενδείξεις, αναφέρει δε ότι υπάρχει κίνητρο, όπως πάντοτε άλλωστε σε τέτοιες περιπτώσεις υπάρχει κίνητρο, πλην αλλ' όμως η ύπαρξη κινήτρου δεν αποτελεί σε καμία περίπτωση απόδειξη ενοχής.

Επιπροσθέτως, εν σχέσει με το ζήτημα του δήθεν χρηματισμού και της δήθεν δωροδοκίας, ως καλώς γνωρίζετε παρά ταύτα αποσιωπείτε, έχω **απαλλαγεί οριστικά και αμετάκλητα από τις ψευδείς αυτές εις βάρος μου κατηγορίες**, δυνάμει του σχετικού πορίσματος που εξέδωσε η Ευρωλίγκα την 05.01.2024, κατόπιν της ιδιώτης έρευνας που διενήργησε και το συμπέρασμα του οποίου έχει, επί λέξει, ως εξής:

«Τα αποδεικτικά στοιχεία που συγκεντρώθηκαν κατά τη διάρκεια της έρευνας, δεν δημιούργησαν στον Διευθυντή ούτε στον Διευθύνοντα Σύμβουλο την πεποίθηση ότι ο κ. Κορομηλάς προσπάθησε να δωροδοκήσει ή/και προσπάθησε να στήσει τον αγώνα, σύμφωνα με τον Πειθαρχικό Κώδικα της Euroleague Basketball. Εν όψει των ανωτέρω, εφαρμόζοντας τη διακριτική του ευχέρεια και λαμβάνοντας υπ' όψιν τα προαναφερθέντα αντικειμενικά και υποκειμενικά στοιχεία, σε συνδυασμό με την πρόταση του Διευθυντή, ο Διευθύνων Σύμβουλος θεωρεί εύλογη και δίκαιη την απόρριψη της τρέχουσας πειθαρχικής διαδικασίας.»

Συνεπώς, το πόρισμα αυτό με απαλλάσσει πλήρως, οριστικά και αμετάκλητα, από τις ψευδείς, συκοφαντικές και αβάσιμες κατηγορίες του κ. Αμπρόσοφ – εναντίον του σημειωτέον έχω ήδη υποβάλει έγκληση από το μήνα Αύγουστο του έτους 2023, εξαιτίας των ψευδών και συκοφαντικών καταγγελιών που εξαπέλυσε εναντίον μου, η οποία εισέτι βρίσκεται στο στάδιο της μελέτης απ' την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών. Τονιστέον δε ότι το εν λόγω πόρισμα της Ευρωλίγκα εξεδόθη κατόπιν του πορίσματος του ανεξάρτητου ερευνητή, έχοντας λάβει υπ' όψιν του τα συμπεράσματα του ανεξάρτητου ερευνητή, καθώς και τις δικές μου αντιρρήσεις, τις οποίες απέδειξα με στοιχεία και έγγραφα. Το δε πόρισμα αυτό της Ευρωλίγκα έχει προ πολλού κοινοποιηθεί στα μέσα ενημέρωσης και είναι γνωστό τοις πάσι, ως εκ τούτου και σε εσάς.

Συνακόλουθα, είναι αβάσιμος, ψευδής και συκοφαντικός ο ισχυρισμός στον οποίο προβήκατε ότι δήθεν μου συνέστησε η Ευρωλίγκα να απομακρυνθώ από τη Διαιτησία σε μία προσπάθεια να διασώσει το γόητρό της και ότι δήθεν αυτός ήταν ο λόγος απομάκρυνσής μου από τη Διαιτησία. Αντίθετα, ως καλώς γνωρίζετε, η δήλωση παραίτησής μου είχε δημοσιευθεί – και – στα ελληνικά μέσα ενημέρωσης πολύ πριν εκδοθεί το επίσημο απαλλακτικό πόρισμα της Ευρωλίγκα, σε χρόνο προγενέστερο ακόμη και του πορίσματος του ανεξάρτητου ερευνητή που επικαλείσθε! Πιο συγκεκριμένα, η δήλωση παραίτησής μου από τη διαιτησία, τόσο στην Ευρώπη όσο και στην Ελλάδα – κάτι που περιέργως λησμονείτε να αναφέρετε, δημοσιεύθηκε στα μέσα ενημέρωσης – συμπεριλαμβανομένων και των ιστοσελίδων που εκμεταλλεύεσθε - στις 18.09.2023! Τούτο άλλωστε αποδεικνύεται και από το ίδιο το πόρισμα του ερευνητή το οποίο επικαλείσθε και παρανόμως δημοσιεύετε, στο οποίο αναγράφει ότι: «...στη μέση της έρευνας παραιτήθηκε από τη διαιτησία της Euroleague Basketball και των ελληνικών events.».

Δηλαδή, από το ίδιο το έγγραφο που δημοσιεύετε αποδεικνύεται πλήρως η

αναλήθεια του ισχυρισμού σας ότι δήθεν παραιτήθηκα κατόπιν πιέσεων από την Ευρωλίγκα!

Ήτοι, εξ όσων προκύπτει αβιάστως από τα ανωτέρω, αποδεικνύεται πέραν πάσης αμφιβολίας – και το γνωρίζετε αλλά το σκοπίμως το αποκρύπτετε – ότι εγώ αποσύρθηκα από το χώρο της διαιτησίας με προσωπική μου πρωτοβουλία, πριν ολοκληρωθεί η έρευνα της Ευρωλίγκα και δη πριν καν εκδοθεί το πόρισμα του ανεξάρτητου ερευνητή Benz. Η απόσυρσή μου οφείλεται σε σοβαρό τραυματισμό στο γόνατό μου, τραυματισμός ο οποίος ήταν γνωστός και στον αμιγώς επαγγελματικό μου χώρο αλλά και στον ευρύτερο αθλητικό χώρο. Ο δε έτερος συνάδελφος, κ. Μπόρις Ρίζικ, ο οποίος είχε ομοίως εμπλακεί στο εν λόγω ζήτημα και επίσης απηλλάγη, όχι μόνο δεν παραιτήθηκε, όπως ψευδώς και με σκοπό τη δημιουργία εντυπώσεων σε βάρος μου αναφέρετε, αλλά συνεχίζει κανονικά να ασκεί διαιτητικά καθήκοντα στην Ευρώπη! Χαρακτηριστικά αναφέρω ότι συμμετείχε στο τελικό του Eurocup στις 12.04.2024 μεταξύ των ομάδων Mincidelice JL Bourg en Bresse και Paris Basketball.

Επιπλέον, εν σχέσει με τους ισχυρισμούς της δεύτερης εξ υμών, ότι δήθεν με το εν λόγω ζήτημα πρέπει να ασχοληθεί ο Υφυπουργός Αθλητισμού (!) αλλά και από η ελληνική δικαιοσύνη, καθώς και τους υπαινιγμούς της δεύτερης και τρίτης εξ υμών, ως πρωταγωνιστής του φερόμενου πορίσματος καταπέλτη, η θέση μου ως συμβούλου διοίκησης της ΚΕΔ θέτει εν αμφιβόλω την αξιοπιστία του διαιτητικού θεσμού εν γένει, λεκτόν ότι αυτά είναι **καταφανώς ψευδή και συκοφαντικά**, συνιστούν δε έναν “αθέμιτο πόλεμο λάσπης” με αποκλειστικό σκοπό να πλήξουν βάναιυσα την τιμή και την υπόληψή μου, ως ουσιώδεις πτυχές της προσωπικότητάς μου.

Οφείλω, τέλος, να αναφέρω και το γεγονός ότι προξενεί εύλογη απορία και αντικείμενο προς περαιτέρω προβληματισμό, ο λόγος για τον οποίο έξι (6) ολόκληρους μήνες μετά την πλέον επίσημη λήξη του εν λόγω ζητήματος, με την έκδοση του απαλλακτικού πορίσματος της Ευρωλίγκα, βγήκε στο φως της δημοσιότητας, άνευ σχετικής νομιμοποίησης και ως εκ τούτου παρανόμως, το απόρρητο πόρισμα του προαναφερθέντος ερευνητή. Πράγματι, είναι απορίας άξιον, ποιο άραγε είναι το γεγονός, ποιο το πρόσωπο, ποια τα συμφέροντα που προκάλεσαν την αφορμή για δημοσιεύματα εν σχέσει με θέματα, τα οποία έχουν οριστικά και αμετάκλητα λήξει, με πανηγυρικές μάλιστα απαλλαγές από τα αρμόδια όργανα που είχαν επιληφθεί του εν λόγω ζητήματος. Προς την κατεύθυνση αυτή, άλλωστε, διερωτάται ευλόγως κάποιος ποιος είναι ο τρόπος

με τον οποίο μία έρευνα ιδιωτική και απόρρητη, και δη στα αγγλικά, εν ριπή οφθαλμού μεταφράζεται, διοχετεύεται και αναπαράγεται άκριτα.

Κατά συνέπεια όλα τα ανωτέρω είναι κατάφωρα ψεύδη, προσβάλλουν βάνουσα την τιμή και την υπόληψή μου ως ουσιώδεις πτυχές της προσωπικότητάς μου και βέβαια παραβιάζουν κατάφωρα τα ευαίσθητα προσωπικά μου δεδομένα. Οι παραπάνω συκοφαντικοί ισχυρισμοί, είναι κακοήθη ψεύδη, που μοναδικό σκοπό τους έχουν να πλήξουν την προσωπικότητά μου.

Πέραν από την προσβολή της προσωπικότητάς μου, διά της συκοφαντικής δυσφήμισης προς το πρόσωπό μου, με τις ανωτέρω αναρτήσεις οι προσκαλούμενες **παραβίασαν τα δεδομένα προσωπικού μου χαρακτήρα, ειδικών κατηγοριών, διά της επεξεργασίας και ανακοίνωσης δεδομένων που αφορούν στην πειθαρχική μου κατάσταση.**

Για το ανωτέρω δημοσίευμα-ανάρτηση των προσκαλουμένων, *όπως ακριβώς παρατίθεται στο οικείο μέρος*, σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου μόνου του Ν. 1178/81, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 37 του Ν. 4356/2015, επιδίδω, προς την προσκαλούμενη, την παρούσα εξώδικη πρόσκληση-δήλωση με επιφύλαξη δικαιωμάτων.

Δεδομένου, μάλιστα, ότι **τα επίμαχα δημοσιεύματα-αναρτήσεις παραμένουν αναρτημένα στο διαδίκτυο, στην μηχανή αναζήτησης Google, αλλά και σε άλλους διαδικτυακούς τόπους, έχουν λάβει, δε, ήδη ιδιαίτερη έκταση, προκαλώντας μου ανυπολόγιστη ηθική βλάβη, σας ζητώ να αφαιρεθούν-καθαιρεθούν-αποκαθλωθούν τα επίμαχα συκοφαντικά και εξυβριστικά δημοσιεύματα, και παράλληλα να ενημερώσετε όλες τις μηχανές αναζήτησης, συμπεριλαμβανομένης της Google, και όλες τις ιστοσελίδες, στις οποίες έχουν αναρτηθεί, για την άμεση διαγραφή των ανωτέρω αναρτήσεων από τις βάσεις δεδομένων τους, επιφυλασσόμενος αυτονοήτως παντός νομίμου δικαιώματός μου.**

Παραλλήλως, δε, με την ως άνω αφαίρεση **σας ζητώ όπως ανασκευάσετε παραχρήμα τα όσα ψευδή, αβάσιμα και συκοφαντικά αναγράψατε για το πρόσωπό μου, προσβάλλοντας τοιουτοτρόπως βάνουσα την προσωπικότητά μου.**

Σε διαφορετική περίπτωση, σας Δηλώνω ότι θ' απευθυνθώ ενώπιον των Αρμόδιων Αστικών και ποινικών Δικαστηρίων προς προστασία της προσωπικότητάς μου, από την συκοφαντική δυσφήμιση, που διαπράξατε σε βάρος μου, αλλά και των εν γένει δικαιωμάτων μου επιφυλασσόμενος πάντοτε και για την παράνομη επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού

μου χαρακτήρα, ειδικών κατηγοριών, διότι δεν θα μου μένει στην περίπτωση αυτή άλλη οδός.

ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ

(με ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου)

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ ΕΝΤΟΝΟΤΑΤΑ

Για τα επίμαχα δημοσιεύματα τα οποία ουδόλως ανταποκρίνονται στο ρόλο σας ως δημοσιογράφων και μέσω μαζικής ενημέρωσης και φυσικά δεν αποτελούν προϊόν έρευνας και διασταύρωσης πληροφοριών, τουναντίον έχουν ως στόχο να με πλήξουν προσωπικά και δη με βάνανσο τρόπο

ΣΑΣ ΚΑΛΩ

1) Σε χρονικό διάστημα το αργότερο είκοσι τεσσάρων (24) ωρών από την επίδοση της παρούσας, και στην ίδια, αρχική, θέση και έκταση των ως άνω προσβλητικών σας δημοσιευμάτων-αναρτήσεων για το πρόσωπό μου:

A) Να ανακαλέσετε ρητά την σε βάρος μου βαρύτατη προσβολή, και να **μην την επαναλάβετε** στο μέλλον, καθ' οιονδήποτε τρόπο, έστω και υπαινικτικό.

B) Να αφαιρέσετε – κατεβάσετε τις ως άνω αναρτήσεις, που με αφορούν, από τις ως άνω αναφερθείσες ιστοσελίδες, αλλά και από τους λογαριασμούς σας στο Facebook και στο Twitter, και οπουδήποτε αλλού.

Γ) Να ανασκευάσετε τα όσα ψευδή, αναληθή και συκοφαντικά αναγράψατε στα ως άνω δημοσιεύματα και τα οποία επαρκώς αναλύονται ανωτέρω.

2) Να μου κοινοποιήσετε νομίμως και εμπροθέσμως, το ως άνω δημοσίευμα αποκατάστασής μου, καθώς και τις αποδείξεις, από τις οποίες προκύπτει η αφαίρεση, άλλως εξαφάνιση των μνημονευόμενων, στην παρούσα, δημοσιευμάτων-αναρτήσεων, όπου έχουν δημοσιευθεί/αναδημοσιευθεί, και η ενημέρωση της Google, και των άλλων μηχανών αναζήτησης, άμα και όλων των άλλων ιστοσελίδων, με την **παράλληλη ενημέρωσή μου, σύμφωνα με τις διατάξεις του GDPR2016, εάν υπάρχουν και άλλες αναρτήσεις-δημοσιεύματα, παρόμοιου περιεχομένου, σε οποιαδήποτε άλλη ιστοσελίδα, και δη δικών σας συμφερόντων.**

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει την παρούσα, νομίμως και εμπροθέσμως, προς αυτούς που απευθύνεται, ως άνω στην προμετωπίδα, προς γνώση τους και συμμόρφωση, και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντάς την ολόκληρη στην έκθεση επιδόσεως, που θα συντάξει.

Αθήνα, 07.06.2024

Για τον Εξωδίκως προσκαλούντα - διαμαρτυρόμενο - δηλούντα

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

Άγγελος Γ. Πεπόνης
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ'ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ
ΧΕΥΔΕΝ 1, ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ 10434
ΑΜ ΔΣΑ : 30908
ΑΦΜ : 137160995 ΔΟΥ : Δ! ΑΘΗΝΩΝ
τηλ.2108218141 και 6937104265
Email : peponis_a@hotmail.com